HUTY MUCuC
TpeHaxxep m0 TPEXKOMIIOHEHTHBIM JUarpaMmam (pa3oBoro
pPaBHOBECHS.
OCHOBHBEIE ITpaBUJIA.

Manrotuna E.C.
MockBa 1919r

OnpeneeHne XuMUYE€CKOTO COCTaBa ¢ IMTOMONIBIO
KOHIIEHTPAIIMOHHOTO TPEYTOJIbHUKA, [TPABUIIO
LIEHTPA TAKECTU TPEYTOJIHLHHUKA.






OnpeneneHre XMMUYECKOTO COCTaBa B CIiaBe X B
ABYXKOMITOHEHTHOM JAuarpamMme (pa3oBoro paBHOBECHS
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OnpeaeneHue XUMHUYECKOI0 COCTaBa
B TPEXKOMIIOHEHTHOM CILIaBe X.




OnpeaeneHue XUMHUYECKOTO COCTaBa B TPOMHOM CIuiaBe X.

Y%A

%C

%A =100% - %B - %C

%B

N s e




‘ _
e

=
S
X KR,

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10




Crnnas X Cniias
60%A;10%B u 30%C. 30%A;50%B u 20%C.

0

iy
vivivins
xRS

01 2 3 4 5 6 7 8 910




B ceuennu MN nocrosiHHOE copepskanue | B ymioBoM cedenn C M MOCTOSHAOE
komnoHeHnta C, pasHoe 20 %. oTHowenne A'B=3:7.
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TMocrpoiite ceucnue MN, Bee CILIaBbI [IocTpolTe ceueHrue BCE CILIABLI KOTOPOTO

koToporo cojaepxar 30% A. YIAOBIETBOPSIOT YCIOBHIO %C/%B =
2/8 =1/4.
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[locTpoiite ceueHue, BCE CIUIaBbl KOTOPOIY
yIOBJIETBOPSAIOT YCA0BHIO %C / %B =

2/8 =1/4.

[Tocrpoiitre ceueHun MN, BCe CriIaBbl
koToporo coaepxkar 30% A.
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[ lpaBuiio 1ieHTpa TIKECTHU TPEYTOJBHUKA.




B cnaBe cocraBa Touku O omnpeneiaute A0k0 (paszbl X
U €€ XUMHUYECKUH COCTAaB.




3AJIAHUE .B cnnaBe coctaBa Touku O OnpeaenuTe J0II10
(da3pl X U €€ XMMHUYECKUN COCTAaB.

K -0 35 -30
— — ——— 1 00%—
M, =M = 3520 =33,3%

XuMu4eckuit coctas ¢asbl X:

20%B, 10%A u 70%C




[Tonmyuenue crutaa X w3 jguraryp 1,2 u 3.

B xakoM COOTHOIIEHUH HEOOXOIUMO
COCIMHUTH Jurarypsl 1 ,2 u 3,
4TOOBI MTOJYYHUT CIUIaB X, COAepKa-

it 20%B, 40%A., 40%C?

XYMMHUYECKUH COCTAB JIUTaTyp:
1:70%A, 10%B u 20%C;
2 :30%A, 10%B u 60%C;
3 :30%A, 50%B u 20%C.
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[Tonmyuenue crutaa X w3 jguraryp 1,2 u 3.

C JI71s1 mosmydeHus cijiaBa X He0OX0IMMO
COCIMHUTH JIUrarypsl 1,2 u 3 B
S/ \ " YKa3aHHBIX HMKE KOJIMYECTBAX.

L r X
# M1=r—1100%
b g

ava
WV, ‘e‘

kX

A " M2=EIOO%
SR

N/
% “ 5 M, =——100%
X AVAVAVAY”

\/ V’V‘V aB

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3 n3




